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Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aogknoeic oro (2.2): l'evikn popdn Efiowonc EvBeiac

Aoknon 1 (T.© 15657)
Aivovtat oL evbeieg € : 2x +y = 6katg, 1 x — 2y = — 2.
a) Na BpeBei To Kowvo Toug onueio M.

B) Na Sei€ete OTL 0L €LBEIES €, €, KaL &5 : 3x —y = 4 Sigpxovtal and To idlo onpeio.

Aoknon 2 (T.© 15253)

Aivetau n e€iowon (u2 — Dx + Bu> —=2u — Dy = 5u> +4u+1=0(1), 6rov uy € R .
a) Na Bpeite yla moleg TIPEG Touv W N (1) mapiotdvel evbeia €.

B) Na Bpeite yia moleg TIMESG TOL [ Ol eLBEIEG €:

i) Eival mapAdAAnAeg otov X 'X.

i) Eivai mapdAAnAeg otov y'y.

i) Aigpxovtal aré 1o (0,0).

y) Na &ei€ete 611 OAeg o1 evBeieg € ov TpokLTToLy amnod tnv (1) diepxovral and otabepod

onueio.

Ynooden:
Ta a kat y €xoupe del mwe Ta Abvoupe oe peBodoloyieg.
Bi) mpemel A = 0 (e€alpouvtal ot TIEG Tou [ Ttov pndeviCouv kal To B.
Bii) mpenel B = 0 (e§aipolvtal ot TipeG Tou W ou pndeviCouv Kat 1o A).

Biii) mpemel I = 0 (e€apovvtal oL TYEG Tou W Tou PndeviCouv ta A kal B tautdypova).
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Aoknon 3 (T.O 16194)

Aivovtat ot euvbeieg (g):8x+y—28=0 , (&):x—y+1=0 ,
(&5) :3x+4y+5=0.

a) Na Bpeite Tiq ouvtetaypéveg Tou onpeiov Topng M twv (&) Kat (&,).

B) Av To onueio Topng eivat To M(3,4) va vrtoAoyioeTe:

i. To pétpo tou davoopatog OM, émou O n apxr Twv afovwv.

ii. Tnv anootaon touv onyeiov M ano tnv gvbeia (&3).

Aoknon 4 (T.© 16425)

Aivovtaiotevbeiec ey 1y = —x + L kat &5 : x = —y + 9.

a) Na anodeifete otL £,// 5.

B) Na urtohoyioete Tnv andotaon twv evBelwv (&;) Kat (&,).

KAAO AIABAZMA !!!



